

## Slovo starosty

Vážení spoluobčané.

Jaro se k nám dostavilo v celé své síle, většina nemá příliš času se věnovat čtení Polepských listů, tedy stručně, co se odehrálo za uplynulý měsíc.

Vzhledem k zahájené práci na Věbrově restauraci je samozřejmě tato akce prioritou mezi našimi aktivitami. Proběhla společná jednání zastupitelů se zhotovitelem a p. Nobilisem týkající se vytápění jednotlivých provozních celků, stejně tak jsme jednali o rozdělení elektrických okruhů, jednali jsme i o tom, které prostory bychom měli rádi provozuschopné na konci prací prováděných v letošním roce. Aby mohl sál sloužit našim společným akcím, budou opraveny prostory sálu a jeviště, lokál a přízemí novostavby, kde budou k dispozici plnohodnotné záchody. Nová zateplená fasáda a střecha by měly být hotové do 7. listopadu, neboť během stavby došlo k úpravě projektu – bylo nutno doplnit základy a zpevnit obvodové stěny a původní zářijový termín nelze stihnout. Samozřejmě dostane Věbrova restaurace i nová okna a dveře. V březnových listech jsem psal o tom, že jsme podali žádost o dotaci na vydláždění dvora. Místní akční skupina Podlipansko projekt vyhodnotila jako vhodný k podpoře a nyní jsme před podpisem dotační smlouvy.

Obyvatelé ulice Růžová zcela jistě zaznamenali změnu v osvětlení ulice. Společnost AVE Kolín, která se nám o veřejné osvětlení stará, vyměnila staré žárovky za nové – oranžové a celá ulice je hned veselejší.

Ave Kolín rovněž vyměnilo tři sloupy veřejného osvětlení, na nových - vyšších, budou umístěny kamery.

Již dvakrát jsme doplňovali zásoby nádob na bioodpad, neboť zájem o odvoz bioodpadu se stále zvyšuje. Pokud máte o tuto službu zájem a nemáte doma hnědou „popelnicí“, přijďte na obecní úřad. Po zaplacení příslušného poplatku Vám nádobu vydáme.

Stále nám nejezdí multikára, vzhledem k jejímu stáří a zjištěné ceně opravy poškozeného motoru jsme se rozhodli hledat „mladší“ náhradu. Ačkoliv jsme zvažovali i větší vozidlo (Avie), vrátili jsme se k osvědčené multikáře, neboť s ní může jezdit ten, kdo má řidičské oprávnění na osobní automobil, navíc svými vnějšími rozměry i kapacitou odpovídá našim potřebám. Pokud byste měli možnost nám pomoci s jejím sháněním, rádi uvítáme vhodné tipy. Důsledkem absence multikáry jsou nevhledné hromádky po obci.

Lípa na otočce byla ošetřena arboristy, kteří odstranili nejen větve suché, ale provedli i tzv. „zdravotní“ řez, který má za cíl stabilizovat korunu a stromu dát delší perspektivu růstu. Podobně budou ošetřeny i lípy před Věbrovou restaurací a u pomníku. U pomníku bude také po odkvětu provedena úprava keřů.

Díky aktivitě pana Nebesaře je naše dětské hřiště stále jako nové. Ošetřil okraje pískových ploch, natřel herní prvky a ještě nás čeká úprava keřů nad hřištěm.

Starosta	Po, St 18:00 — 21:00	Mobil 724 180 515
Místostarostka	Po, St 18:00 — 21:00	Mobil 722 937 844
Administrativní pracovnice	Po, St 14:30 — 21:00, Út, Čt 8:00 — 13:00	Telefon 321 725 362
<a href="http://www.obecpolepy.cz">www.obecpolepy.cz</a>	E-mail: <a href="mailto:oupolepy@volny.cz">oupolepy@volny.cz</a>	<a href="http://www.polepy.rajce.idnes.cz">www.polepy.rajce.idnes.cz</a>

V květnu proběhla v jednom z domků nad hřištěm soukromá oslava životního jubilea, která poměrně silně ovlivnila (negativně) noční život v okolí a „díky“ které jsem málem osočil naše fotbalisty, že se na hřišti opět dějí nepřístojnosti. Po několika e-mailových zprávách a telefonních hovorech jsme se domluvili, že naši fotbalisti jsou bez viny, považují tedy za svoji povinnost se jim touto cestou omluvit z podezírání a držím jim palce k co nejlepším výsledkům.

Lávka u silničního mostu se opět začala na některých místech propadat, pan Liška provedl provizorní opravu OSB deskami. Nyní hledáme firmu, která provede opravu kovových částí lávky. Po ošetření „železa“ položíme nový dřevěný povrch – podélné dřevěné nosníky a napříč položené fošny s drážkami proti smekání.

Společnost AVE Kolín podala nejvýhodnější nabídku na výstavbu zpomalovacího ostrůvku na průtahu před První polepskou. Ostrůvek je financován z grantu od TPCA.

Správa a údržba silnic Středočeského kraje přislíbila opravu povrchu průjezdní komunikace. Na nový povrch necháme nastříkat vodorovné dopravní značení, které je rovněž podpořené grantem od TPCA a je součástí projektu „V Polepech bezpečněji.“

V pondělí 28. dubna nás opět postihla lokální průtrž mračen, při které z pole od obchvatu přiteklo do obce poměrně velké množství vody, ucply se kanály a voda natekla do dvou domů na průjezdní komunikaci. Společnost POLINE, která hospodaří na zmíněných pozemcích, se snažila bláto splachovat, do úklidu se zapojil i správce průjezdní komunikace, chodníky a místní komunikace uklízeli naši obecní

zaměstnanci. Velký dík však patří těm z Vás, kteří se přidali, nestyděli se vzít do ruky náradí a pomohli s úklidem.

Dík rovněž patří všem, kteří přišli pomoci s úklidem Polepky, a to v rámci akce „Uklidme svět“. Tradičně přišli kluci ze Zvonečku, zúčastnil se i pan Pecha, předseda zahrádkářů od rybníka a několik nás, obyvatel Polep. Sebrali jsme zhruba 300 kg odpadů, většinou plastů, našli jsme však i jednu lyži a starý kočárek. :-)

Kromě polepských akcí, které jsou představeny v další části listů, bych Vás rád pozval na „spanilou jízdu amerik“, které v sobotu 17. května vyjždějí z kolínského náměstí ve 14.30 a naší obcí projedou okolo 15. hodiny. Sraz amerik je součástí hudebního počínu kolínských nadšenců SOUTHERN ROCK & BLUES KOLÍN.

Další lákavou akcí v našem okolí je ochotnické představení známého díla Fr. Ringo Čecha Dívčí válka a to v provedení skautů z Ratboře a členů občanského sdružení Pašináci. Představení se koná dne 7. června a začíná v 19 hodin, od 17 hodin je otevřena výstava obrazů Ády Lisého. Vstupné dobrovolné, hospůdka ve škole otevřená, cyklostezka údolím Polepky sjízdná.

A na závěr aktualit jednu výzvu. Na podzim proběhnou komunální volby, tedy dojde i k volbě zastupitelů v naší obci. Máte-li představu, že je třeba dělat něco jinak, hlavně lépe, pojdte se těchto voleb zúčastnit. Stále hledáme nové lidi, kteří jsou ochotní věnovat svůj volný čas obci a spoluobčanům, zpestřit život v Polepech a přinést zase něco nového.

S přáním pevného dobrého zdraví a radosti ze života *Váš starosta Rostislav Vodička.*



## Informace obecního úřadu

---

### *Jednou větou ....*

- ▶ Příští řádné zasedání obecního zastupitelstva se uskuteční **v pondělí 9. června 2014.**
- ▶ Byla provedena kontrola zápisů a vedení obecní kroniky. Pokud máte zájem do kronik nahlédnout, je možné dohodnout se s kronikářem Martinem Mejzrem nebo s E. Mačkovou. Kroniky však domů nepůjčujeme.
- ▶ Do konce května nebude na Obecním úřadu přítomna účetní Ing. Benešová.
- ▶ Zastupitelé vybírají barvu oken a fasády na Věbrovu restauraci. Rádi přijmeme jakoukoliv informaci o původní stavbě Věbrovy restaurace.
- ▶ **Martin, který ztratil klíče na polní cestě na Hluboký Důl,** si je může vyzvednout u starosty v Nebovidech.
- ▶ Zájezd do Německa na Orlí hnízdo 7. 6. 2014 - odjezd z Polep. Informace a přihlášky u paní Jany Syřínkové, tel: 728445856.

## Blahopřání k narozeninám

*V květnu slaví:*

<i>paní Libuše</i>	<i>NEHASILOVÁ</i>	<i>86. narozeniny</i>
<i>paní Marie</i>	<i>MARHANOVÁ</i>	<i>80. narozeniny</i>
<i>paní Jiřina</i>	<i>HUJÍČKOVÁ</i>	<i>75. narozeniny</i>



---

*Přejeme vše nejlepší, hodně štěstí, zdraví a pohody do dalších let.*

### **Svoz velkoobjemového odpadu**

---

**16. 5. - 18. 5. 2014** kontejner bude přistaven na křižovatce silnic V Cihelně a Pašinecká

**23. 5. - 25. 5. 2014** kontejner bude přistaven nad hřištěm u řadovek

**Co vše můžete přinést:** do velkoobjemového kontejneru patří např. nábytek (prosíme o částečnou demontáž tak, aby zabral co nejméně místa), matrace, koberce a lina, bílá keramika (umyvadla apod.), zrcadla, lyže, kočárky, atd. **Nevhazujte bioodpad a pneumatiky !!!**

### **Svoz nebezpečného odpadu a elektroodpadu**

---

Svoz nebezpečného odpadu a elektroodpadu se uskuteční **17. května od 9:30 – 10:30 hodin** u hasičárny v Polepech.

**Co vše můžete přinést:** nepoužitá barva a ředidla, postřiky, hnojiva a jiné chemikálie, ledničky a mrazničky, televize, monitory a rádia, baterie a akumulátory, léky, zářivky, oleje a jiné ropné látky, vyřazené elektrické a elektronické přístroje a zařízení, teploměry, nádoby od sprejů, **a také pneumatiky.**

## Humanitární sbírka pro Diakonii Broumov 2014

---

Kdy: **pátek 6. června od 18 hodin – 20 hodin, 7. června od 9 hodin – 11 hodin**

Kde: fitko vedle hospody v Polepech

Věci budou vybírat paní Ludmila Vnoučková a paní Květa Cívínová

### **Co vše můžete darovat:**

- Letní a zimní oblečení /dámské, pánské, dětské/
- Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony
- Látky (minimálně 1m<sup>2</sup>, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
- Domácí potřeby - nádobí bílé i černé, skleničky - vše nepoškozené
- Peří, péřové a vatované přikrývky, polštáře a deky
- Obuv – veškerou nepoškozenou, páry svázané nebo spojené gumičkou, aby se boty neztratily

**Věci prosíme zabalte do igelitových pytlů či krabic.**

### **Věci, které vzít nemůžeme:**

- ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce – z ekologických důvodů
- nábytek, jízdní kola a dětské kočárky - ty se transportem znehodnotí
- znečištěný a vlhký textil - musíme jej nechat na vlastní náklady zlikvidovat

## Den dětí v Polepech

---

Těšte se na letošní oslavu dětského dne. Uskuteční se **v neděli 22. června od 14 hodin** u rybníka. Projedete se vyhlídkovým vláčkem po Polepech a okolí. Budete si moci zadovážet na skákacím hradu a na trampolínách. Na jednotlivé atrakce se bude vybírat finanční příspěvek. Také můžete soutěžit za sladké odměny. Bude připravené občerstvení pro děti i rodiče.



## Mše svatá v polepské kapliče

---

Mše svatá v polepské kapliče bude 5. července 2014. Více v příštích listech.

## Střípky z polepské historie

V nejstarší knize „Polepské kroniky“ z roku 1923 zmiňuje první kronikář obce, Antonín Weber (Vebr), i souvislosti založení hasičského sboru, které v té době byly již čtvrt století vzdálené:

...Velkého nákladu vyžádalo si zřízení hasičského sboru. Obec měla ovšem náčiní k hašení ohně. Ale toto náčiní nenašlo při vypuknutí požáru dosti ochotných rukou. Zakoupení řádné stříkačky bylo ve výboru několikrát projednáváno a vždy opět odloženo, až konečně opatření její ve schůzi 19. listopadu 1897 na důraznou výzvu okr. výboru usneseno. Stroj stál K. 1400, který obnos splacen K. 200 revírného, pojišťovna v Plaňanech přispěla K. 242, zbytek zaplacen z obecních peněz. O rok později postaveno na obecním pozemku skladiště hasičské za 610 K., cvičební žebřík za 160 K. – Přihlédněme dnes, po 25 letech, k námitkám tehdejšími proti těmto pro malou obec naši nesporně značným výlohám! Ony byly: neúčinnost nákladu a nedůvěra ve výkonnost dobrovolného sboru. Posuzujeme-li vydání z úzkého stanoviska hospodářského, pak ovšem obnos zařizovací 2100 K. a pak menší občasná opravy a příspěvky zůstaly pro obec bez užitku – bohudík. Neboť od založení sboru – jakoby se červený kohout zalekl – v obci naší nehořelo. Druhá obava se však nesplnila. Sbor konal již druhý rok svou, dobrovolně na sebe vzatou povinnost, dostavuje se rychle a v plném počtu k požáru v Nebovidech, ve Štítářích, a dvakrát v Kolíně a dostalo se mu za těchto 25 let častého uznání za energické zasáhnutí proti dravému živlu. Doufejme, že bude sbor konati svou povinnost i ve prospěch svých spoluobčanů! (Kronika polepská, s. 65).

*Pokračování příště*

Prameny: Weber, Antonín. *Kronika polepská*. Polepy, 1923.

Martin Mejzr

## Pozvání na koncerty na Gruntu



**Gruntá**  
**100 let místního kostela**

Při příležitosti významného jubilea vás srdečně zveme do kostela Nanebevzeří Panny Marie v Gruntě na

**Koncert**  
**Kutnohorského**  
**komorního orchestru**  
a mladé harfenistky Vandy Šabakové

**SOBOTA 24.05. 17:00**

Dobrovolné vstupné je věnováno na podporu kostela



květen 2014

**KUTNOHORSKÝ**  
**KOMORNÍ**  
**ORCHESTR**

**MÁJOVÝ**  
**koncert**

Kutnohorského komorního orchestru

v pátek 30. května 2014  
Kostel Panny Marie na Náměti  
od 19:00 hod.

- program -  
**Strejc, Dušek, Suk, Britten**

Michal Hanuš / varhany /  
Pavel Pečenka / tympány /

vstupné dobrovolné

Římskokatolická farnost  
- Arciděkanství Kutná Hora  
za finanční podpory města Kutné Hory

 

kutnohorskyorchestr.cz

## Zprávy z fotbalu

### Polepy

#### Tým A - okresní přebor

##### Nejlepší střelci:

15 – Suchánek

10 – Slezák

8 – Kesner

6 – Zelenka, Kmoch

4 – Dušek

3 – Mikeš, Zábřaha

*Týmu A se v jarní části výsledkově příliš nevede a pomalu klesá tabulkou.*

	Tým	Z	V	R	P	Skóre	B
1.	Kouřim A	21	15	3	3	63 : 25	50
2.	Velký Osek A	21	12	2	7	59 : 41	38
3.	Konárovice A	21	11	3	7	47 : 30	38
4.	<b>Polepy</b>	<b>21</b>	<b>12</b>	<b>0</b>	<b>9</b>	<b>63 : 46</b>	<b>36</b>
5.	Nučice A	21	10	4	7	39 : 28	36
6.	FK Kolín B	21	10	3	8	41 : 56	36
7.	Libodřice A	21	10	5	6	46 : 42	35
8.	Jestř. Lhota A	21	9	5	7	34 : 30	35
9.	AFK Pečky A	21	8	5	8	51 : 29	32
10.	Bečváry A	21	10	1	10	57 : 45	32
11.	Radim B	21	5	5	11	30 : 47	23
12.	Týnec n/L A	21	6	3	12	21 : 39	23
13.	Třebovle A	21	7	2	12	31 : 50	23
14.	Volárna	21	1	1	19	9 : 83	4

Termín	Den	Domácí	Hosté	Výsledek
22. 03. 15:00	So	Polepy	Radim B	3 : 2
30. 03. 12:30	Ne	FK Kolín B	Polepy	2 : 1
05. 04. 16:30	So	Polepy	Kouřim A	0 : 2
12. 04. 16:30	So	Bečváry A	Polepy	5 : 1
19. 04. 17:00	So	Polepy	Třebovle A	0 : 3
26. 04. 17:00	So	Volárna	Polepy	0 : 7
03. 05. 17:00	So	Polepy	Konárovice A	2 : 4
11. 05. 17:00	Ne	Nučice A	Polepy	5 : 2
17. 05. 17:00	So	Polepy	Velký Osek A	
24. 05. 17:00	So	Polepy	Libodřice A	
31. 05. 17:00	So	Týnec n/L A	Polepy	
07. 06. 17:00	So	Polepy	AFK Pečky A	
14. 06. 17:00	So	Jestř. Lhota A	Polepy	

### Žáci - okresní přebor

##### Nejlepší střelci:

26 – Korbelář

19 – Cabrnach

17 – Zdeněk

16 – Horňák

15 – Beneš, Kočí

12 – Němčok

9 – Růžička

8 – Važan

5 – Toman

3 – Škarka, Hruška Adam

3 – Strejček, Šimon, Uman

2 – Hruška Pavel

1 – Dolejší, Hruška Petr

1 – Kyncl, Jindra

*Žáci dosud neztratili na jaře ani bod, utkáni s největšími soupeři je však stále ještě čekají.*

Olda Chroust

	Tým	Z	V	R	P	Skóre	B
1.	<b>Polepy</b>	<b>17</b>	<b>16</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	<b>172 : 19</b>	<b>48</b>
2.	Krakovany	17	14	1	2	175 : 10	44
3.	FS Velký Osek	17	13	3	1	135 : 18	42
4.	Ovčáry	17	12	1	4	170 : 18	38
5.	Štítarský SK	17	12	1	4	106 : 26	38
6.	Volárna	17	8	1	8	90 : 76	26
7.	Nebovidy	17	6	1	10	62 : 156	19
8.	Konárovice	17	4	2	11	50 : 97	15
9.	Radovesnice II	17	5	0	12	49 : 115	15
10.	Červené Pečky	17	5	0	12	43 : 123	15
11.	Žiželice n/C	17	1	0	16	11 : 145	3
12.	Týnec n/L	17	1	0	16	6 : 266	3

Termín	Den	Domácí	Hosté	Výsledek
05. 04. 14:30	So	Polepy	Červené Pečky	16 : 2
13. 04. 10:30	Ne	Nebovidy	Polepy	0 : 18
19. 04. 15:00	So	Polepy	Ovčáry	1 : 0
26. 04. 15:00	So	Volárna	Polepy	0 : 13
03. 05. 15:00	So	Polepy	Konárovice	13 : 0
11. 05. 15:00	Ne	Radovesnice II	Polepy	0 : 9
17. 05. 15:00	So	Polepy	FŠ Velký Osek	
24. 05. 15:00	So	Polepy	Štítarský SK	
31. 05. 15:00	So	Týnec n/L	Polepy	
07. 06. 15:00	So	Polepy	Žiželice	
14. 06. 15:00	So	Krakovany	Polepy	